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Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 75 км, 
одновременно выехали автомобилист и велосипедист. Известно, 

что за час автомобилист проезжает на 40 км больше, чем 
велосипедист. Определите скорость велосипедиста, если известно, 
что он прибыл в пункт В на 6 часов позже автомобилиста. Ответ 

дайте в км/ч.

Моторная лодка прошла против течения реки 112 км и вернулась в 
пункт отправления, затратив на обратный путь на 6 часов меньше. 

Найдите скорость течения, если скорость лодки в неподвижной 
воде равна 11 км/ч. Ответ дайте в км/ч



От пристани А к пристани В, расстояние между 
которыми равно 420 км, отправился с постоянной 

скоростью первый теплоход, а через 1 час после этого 
следом за ним, со скоростью на 1 км/ч большей, 

отправился второй. Найдите скорость первого теплохода, 
если в пункт В оба теплохода прибыли одновременно. 

Ответ дайте в км/ч.

Заказ на 156 деталей первый рабочий выполняет на 1 час 
быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает первый 

рабочий, если известно, что он за час делает на 1 деталь 
больше?



Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту 
меньше, чем вторая. Сколько литров воды в 

минуту пропускает вторая труба, если резервуар 
объемом 110 литров она заполняет на 1 минуту 

быстрее, чем первая труба?

В понедельник акции компании подорожали на некоторое 
число процентов, а во вторник подешевели на то же самое 

число процентов. В результате они стали стоить на 4% 
дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На 

сколько процентов подорожали акции компании в 
понедельник?



Смешали некоторое количество 15-процентного раствора 
некоторого вещества с таким же количеством 19-

процентного раствора этого вещества. Сколько процентов 
составляет концентрация получившегося раствора?

Первый сплав содержит 10% меди, второй – 40% меди. 
Масса второго сплава больше массы первого на 3 кг. Из 
этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 

30% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в 
килограммах.



Грузовик перевозит партию щебня массой 210 тонн, 
ежедневно увеличивая норму перевозки на одно и то же 

число тонн. Известно, что за первый день было 
перевезено 2 тонны щебня. Определите, сколько тонн 

щебня было перевезено на девятый день, если вся работа 
была выполнена за 14 дней.

Из двух городов, расстояние между которыми равно 560 
км, навстречу друг другу одновременно выехали два 

автомобиля. Через сколько часов автомобили встретятся, 
если их скорости равны 65 км/ч и 75 км/ч?



Половину времени, затраченного на дорогу, автомобиль 
ехал со скоростью 74 км/ч, а вторую половину времени – 

со скоростью 66 км/ч. Найдите среднюю скорость 
автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в 

км/ч.

Петя и Ваня выполняют одинаковый тест. Петя отвечает 
за час на 8 вопросов теста, а Ваня – на 9. Они 

одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Петя 
закончил свой тест позже Вани на 20 минут. Сколько 

вопросов содержит тест?


